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การประเมิ นคุ ณธรรมและความโปร่ งใสในการดำเนินงานของหน่วยงาน

ภาครั ฐ
ประจำ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566

มหาวิ ทยาลั ยราชภัฏสกลนคร

ผลการประเมิ นอยู่ ในลำ ดับที่ 61 ของหน่วยงานประเภท สถาบันอุ ดมศึกษา

ผลการประเมิ นในภาพรวม

84.95 (ต้องปรั บปรุ ง)84.95 (ต้องปรั บปรุ ง)84.95 (ต้องปรั บปรุ ง)
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ผลการประเมิ นรายตัวชี้ วั ด

ปี 2562

ปี 2563

ปี 2564

ปี 2565

0

50

การปฏิบัติหน้าที่

91.31
การใช้ งบประมาณ

86.61

การใช้ อำ นาจ

87.36

การใช้ ทรั พย์สินของราชการ

84.22

การแก้ไขปัญหาการทุ จริ ต

87.69
คุ ณภาพการดำเนินงาน

79.69

ประสิทธิ ภาพการสื่อสาร

81.27

การปรั บปรุ งการทำงาน

75.99

การเปิดเผยข้อมูล

100.00

การป้องกันการทุ จริ ต

100.00

0

50

การปฏิบัติหน้าที่

86.74
การใช้ งบประมาณ

81.60

การใช้ อำ นาจ

82.43

การใช้ ทรั พย์สินของราชการ

78.33

การแก้ไขปัญหาการทุ จริ ต

81.16
คุ ณภาพการดำเนินงาน

87.76

ประสิทธิ ภาพการสื่อสาร

87.24

การปรั บปรุ งการทำงาน

87.94

การเปิดเผยข้อมูล

96.00

การป้องกันการทุ จริ ต

100.00

0

50

การปฏิบัติหน้าที่

87.72
การใช้ งบประมาณ

78.98

การใช้ อำ นาจ

83.70

การใช้ ทรั พย์สินของราชการ

78.91

การแก้ไขปัญหาการทุ จริ ต

80.05
คุ ณภาพการดำเนินงาน

81.38

ประสิทธิ ภาพการสื่อสาร

76.67

การปรั บปรุ งการทำงาน

76.71

การเปิดเผยข้อมูล

100.00

การป้องกันการทุ จริ ต

100.00
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ปี 2566

0

50

การปฏิบัติหน้าที่

92.52
การใช้ งบประมาณ

87.45

การใช้ อำ นาจ

88.00

การใช้ ทรั พย์สินของราชการ

85.90

การแก้ไขปัญหาการทุ จริ ต

86.26
คุ ณภาพการดำเนินงาน

77.10

ประสิทธิ ภาพการสื่อสาร

74.01

การปรั บปรุ งการทำงาน

75.83

การเปิดเผยข้อมูล

96.00

การป้องกันการทุ จริ ต

75.00

0

50

การปฏิบัติหน้าที่

91.24
การใช้ งบประมาณ

81.45

การใช้ อำ นาจ

83.66

การใช้ ทรั พย์สินของราชการ

80.79

การแก้ไขปัญหาการทุ จริ ต

77.91
คุ ณภาพการดำเนินงาน

72.92

ประสิทธิ ภาพการสื่อสาร

67.72

การปรั บปรุ งการทำงาน

69.84

การเปิดเผยข้อมูล

95.00

การป้องกันการทุ จริ ต

100.00
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สรุ ปผลการประเมิ นรายตัวชี้ วั ด

ปี 2562

ตัวชี้ วั ด
ที่

รายละเอี ยดตัวชี้ วั ด คะแนน

1 การปฏิบัติหน้าที่ 91.31

2 การใช้ งบประมาณ 86.61

3 การใช้ อำ นาจ 87.36

4 การใช้ ทรั พย์สินของราชการ 84.22

5 การแก้ไขปัญหาการทุ จริ ต 87.69

6 คุ ณภาพการดำเนินงาน 79.69

7 ประสิทธิ ภาพการสื่อสาร 81.27

8 การปรั บปรุ งการทำงาน 75.99

9 การเปิดเผยข้อมูล 100.00

10 การป้องกันการทุ จริ ต 100.00

ปี 2563

ตัวชี้ วั ด
ที่

รายละเอี ยดตัวชี้ วั ด คะแนน

1 การปฏิบัติหน้าที่ 86.74

2 การใช้ งบประมาณ 81.60

3 การใช้ อำ นาจ 82.43

4 การใช้ ทรั พย์สินของราชการ 78.33

5 การแก้ไขปัญหาการทุ จริ ต 81.16

6 คุ ณภาพการดำเนินงาน 87.76

7 ประสิทธิ ภาพการสื่อสาร 87.24

8 การปรั บปรุ งการทำงาน 87.94

9 การเปิดเผยข้อมูล 96.00

10 การป้องกันการทุ จริ ต 100.00

ปี 2564

ตัวชี้ วั ด
ที่

รายละเอี ยดตัวชี้ วั ด คะแนน

1 การปฏิบัติหน้าที่ 87.72

2 การใช้ งบประมาณ 78.98
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ตัวชี้ วั ด
ที่

รายละเอี ยดตัวชี้ วั ด คะแนน

3 การใช้ อำ นาจ 83.70

4 การใช้ ทรั พย์สินของราชการ 78.91

5 การแก้ไขปัญหาการทุ จริ ต 80.05

6 คุ ณภาพการดำเนินงาน 81.38

7 ประสิทธิ ภาพการสื่อสาร 76.67

8 การปรั บปรุ งการทำงาน 76.71

9 การเปิดเผยข้อมูล 100.00

10 การป้องกันการทุ จริ ต 100.00

ปี 2565

ตัวชี้ วั ด
ที่

รายละเอี ยดตัวชี้ วั ด คะแนน

1 การปฏิบัติหน้าที่ 92.52

2 การใช้ งบประมาณ 87.45

3 การใช้ อำ นาจ 88.00

4 การใช้ ทรั พย์สินของราชการ 85.90

5 การแก้ไขปัญหาการทุ จริ ต 86.26

6 คุ ณภาพการดำเนินงาน 77.10

7 ประสิทธิ ภาพการสื่อสาร 74.01

8 การปรั บปรุ งการทำงาน 75.83

9 การเปิดเผยข้อมูล 96.00

10 การป้องกันการทุ จริ ต 75.00

ปี 2566

ตัวชี้ วั ด
ที่

รายละเอี ยดตัวชี้ วั ด คะแนน

1 การปฏิบัติหน้าที่ 91.24

2 การใช้ งบประมาณ 81.45

3 การใช้ อำ นาจ 83.66

4 การใช้ ทรั พย์สินของราชการ 80.79

5 การแก้ไขปัญหาการทุ จริ ต 77.91

6 คุ ณภาพการดำเนินงาน 72.92
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ตัวชี้ วั ด
ที่

รายละเอี ยดตัวชี้ วั ด คะแนน

7 ประสิทธิ ภาพการสื่อสาร 67.72

8 การปรั บปรุ งการทำงาน 69.84

9 การเปิดเผยข้อมูล 95.00

10 การป้องกันการทุ จริ ต 100.00
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รายละเอี ยดผลการประเมิ นรายข้อ

IIT

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบั ติหรื อให้ บริ การแก่บุคคลภายนอก เป็นไปตามขั้นตอนและระยะเวลา มากน้อยเพี ยงใด 82.82

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่บุคคล

ภายนอก เป็นไปตามขั้นตอนและระยะเวลา มากน้อยเพี ยงใด

0.43% 3.86% 42.92% 52.79% 82.82

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบั ติหรื อให้ บริ การแก่บุคคลภายนอกอย่างเท่าเทียมกัน มากน้อยเพี ยงใด 84.53

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่บุคคล

ภายนอกอย่างเท่าเทียมกัน มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 3.00% 40.77% 56.22% 84.53

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบั ติงานหรื อให้ บริ การโดยมุ่ งผลสัมฤทธิ์ ของงานและรั บผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยง

ใด
83.54

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การโดยมุ่ งผล

สัมฤทธิ์ ของงานและรั บผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 3.00% 43.78% 53.22% 83.54

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การเรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์ (นอกเหนือจากที่
กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลกกับการปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การ หรื อไม่

99.14

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การเรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผล

ประโยชน์ (นอกเหนือจากที่กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลกกับการ

ปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การ หรื อไม่

99.14% 0.86% 99.14

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์จากบุคคลอื่ น ที่อาจส่งผลให้
มี การปฏิบัติหน้าที่อย่างไม่ เป็นธรรมเพื่ อเป็นการตอบแทน หรื อไม่

98.71

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผล

ประโยชน์จากบุคคลอื่ น ที่อาจส่งผลให้ มี การปฏิบัติหน้าที่อย่างไม่ เป็ นธรรมเพื่ อเป็นการ

ตอบแทน หรื อไม่

98.71% 1.29% 98.71
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เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การให้ เงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์แก่บุคคลภายนอกเพื่ อสร้ าง
ความสัมพั นธ์ ที่ดีและคาดหวั งให้ มี การตอบแทนในอนาคต หรื อไม่

98.71

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การให้ เงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์
แก่บุคคลภายนอกเพื่ อสร้ างความสัมพั นธ์ ที่ดีและคาดหวั งให้ มี การตอบแทนในอนาคต

หรื อไม่

98.71% 1.29% 98.71

ท่านทราบข้อมูลเกี่ยวกับงบประมาณของหน่วยงานหรื อของส่วนงานที่ท่านปฏิบัติหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด 69.08

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านทราบข้อมูลเกี่ยวกับงบประมาณของหน่วยงานหรื อของส่วน
งานที่ท่านปฏิบัติหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด

1.72% 17.17% 53.65% 27.47% 69.08

ท่านเคยเข้าไปมี ส่วนร่ วมในกระบวนการงบประมาณ มากน้อยเพี ยงใด 61.44

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านเคยเข้าไปมี ส่วนร่ วมในกระบวนการงบประมาณ มากน้อยเพี ยง

ใด

5.58% 26.18% 46.78% 21.46% 61.44

หน่วยงานของท่าน ใช้ จ่ ายงบประมาณเป็นไปตามวั ตถุ ประสงค์และคุ้ มค่า มากน้อยเพี ยงใด 82.83

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานของท่าน ใช้ จ่ ายงบประมาณเป็นไปตามวั ตถุ ประสงค์และ

คุ้ มค่า มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 3.43% 45.06% 51.50% 82.83

หน่วยงานของท่าน ใช้ จ่ ายงบประมาณเพื่ อประโยชน์ส่วนตัว กลุ่ ม หรื อพวกพ้ อง มากน้อยเพี ยงใด 90.31

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานของท่าน ใช้ จ่ ายงบประมาณเพื่ อประโยชน์ส่วนตัว กลุ่ ม
หรื อพวกพ้ อง มากน้อยเพี ยงใด

78.97% 15.02% 3.86% 2.15% 90.31

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การเบิกจ่ ายเงิ นที่เป็นเท็จ เช่ น ค่าทำงานล่ วงเวลา ค่าวั สดุ  อุ ปกรณ์หรื อค่าเดินทาง ฯลฯ
มากน้อยเพี ยงใด

92.46

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การเบิกจ่ ายเงิ นที่เป็นเท็จ เช่ น ค่า
ทำงานล่ วงเวลา ค่าวั สดุ  อุ ปกรณ์หรื อค่าเดินทาง ฯลฯ มากน้อย

เพี ยงใด

81.55% 15.02% 2.58% 0.86% 92.46
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หน่วยงานของท่าน มี การจั ดซื้ อจั ดจ้ างที่เอื้ อประโยชน์ให้ ผู้ประกอบการรายใดรายหนึ่ง มากน้อยเพี ยงใด 92.60

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานของท่าน มี การจั ดซื้ อจั ดจ้ างที่เอื้ อประโยชน์ให้ ผู้ประกอบ

การรายใดรายหนึ่ง มากน้อยเพี ยงใด

82.40% 13.73% 3.00% 0.86% 92.60

ท่านได้รั บมอบหมายงานตามตำแหน่งหน้าที่จากผู้บั งคับบัญชาของท่านอย่างเป็นธรรม มากน้อยเพี ยงใด 77.69

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านได้รั บมอบหมายงานตามตำแหน่งหน้าที่จากผู้บังคับบัญชาของ

ท่านอย่างเป็นธรรม มากน้อยเพี ยงใด

2.15% 5.15% 50.64% 42.06% 77.69

ท่านได้รั บการประเมิ นผลการปฏิบั ติงานจากผู้บั งคับบัญชาของท่านอย่างเป็นธรรม มากน้อยเพี ยงใด 74.83

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านได้รั บการประเมิ นผลการปฏิบัติงานจากผู้บังคับบัญชาของท่าน
อย่างเป็นธรรม มากน้อยเพี ยงใด

3.00% 6.87% 53.22% 36.91% 74.83

ผู้บังคับบัญชาของท่าน มี การคัดเลื อกผู้เข้ารั บการฝึกอบรม การศึกษาดู งาน หรื อการให้ ทุ นการศึกษา อย่างเป็นธรรม

มากน้อยเพี ยงใด
75.09

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ผู้บังคับบัญชาของท่าน มี การคัดเลื อกผู้เข้ารั บการฝึกอบรม การ

ศึกษาดู งาน หรื อการให้ ทุ นการศึกษา อย่างเป็นธรรม มากน้อย

เพี ยงใด

3.43% 8.58% 47.64% 40.34% 75.09

ท่านเคยถู กผู้บังคับบัญชาสั่งการให้ ทำธุ ระส่วนตัวของผู้บั งคับบัญชา มากน้อยเพี ยงใด 92.32

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านเคยถู กผู้บังคับบัญชาสั่งการให้ ทำธุ ระส่วนตัวของผู้บังคับ
บัญชา มากน้อยเพี ยงใด

80.69% 16.31% 2.15% 0.86% 92.32

ท่านเคยถู กผู้บังคับบัญชาสั่งการให้ ทำในสิ่งที่ไม่ ถู กต้อง หรื อมี ความเสี่ยงต่อการทุ จริ ต มากน้อยเพี ยงใด 95.59

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านเคยถู กผู้บังคับบัญชาสั่งการให้ ทำในสิ่งที่ไม่ ถู กต้อง หรื อมี
ความเสี่ยงต่อการทุ จริ ต มากน้อยเพี ยงใด

89.27% 8.58% 1.72% 0.43% 95.59
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การสรรหา บรรจุ  แต่งตั้ง โยกย้าย เลื่ อนตำแหน่ง ในหน่วยงานของท่าน มี การเอื้ อประโยชน์ให้ บุคคลใดบุคคลหนึ่ง หรื อ
พวกพ้ อง มากน้อยเพี ยงใด

86.46

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

การสรรหา บรรจุ  แต่งตั้ง โยกย้าย เลื่ อนตำแหน่ง ในหน่วยงานของ

ท่าน มี การเอื้ อประโยชน์ให้ บุคคลใดบุคคลหนึ่ง หรื อพวกพ้ อง มาก

น้อยเพี ยงใด

71.24% 20.60% 4.29% 3.86% 86.46

ท่านรู้  แนวปฏิบัติของหน่วยงานของท่านเกี่ยวกับการใช้ ทรั พย์สินของราชการที่ถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด 73.95

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านรู้  แนวปฏิบัติของหน่วยงานของท่านเกี่ยวกับการใช้ ทรั พย์สิน
ของราชการที่ถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด

0.43% 12.88% 51.50% 35.19% 73.95

ขั้นตอนการขออนุญาตเพื่ อยืมทรั พย์สินของราชการ ไปใช้ ปฏิบั ติงานมี ความสะดวก มากน้อยเพี ยงใด 72.11

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ขั้นตอนการขออนุญาตเพื่ อยืมทรั พย์สินของราชการ ไปใช้ ปฏิบัติ
งานมี ความสะดวก มากน้อยเพี ยงใด

1.29% 11.59% 57.08% 30.04% 72.11

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การขออนุญาตยืมทรั พย์สินของราชการไปใช้ ปฏิบัติงานอย่างถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด 75.53

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การขออนุญาตยืมทรั พย์สินของ

ราชการไปใช้ ปฏิบัติงานอย่างถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด

3.86% 6.87% 48.50% 40.77% 75.53

บุคคลภายนอกหรื อภาคเอกชน มี การนำทรั พย์ สินของราชการไปใช้ โดยไม่ ได้ขออนุญาตอย่างถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด 91.44

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

บุคคลภายนอกหรื อภาคเอกชน มี การนำทรั พย์สินของราชการไปใช้
โดยไม่ ได้ขออนุญาตอย่างถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด

84.12% 9.44% 3.00% 3.43% 91.44

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การใช้ ทรั พย์สินของราชการ เพื่ อประโยชน์ส่วนตัว มากน้อยเพี ยงใด 92.74

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การใช้ ทรั พย์สินของราชการ เพื่ อ
ประโยชน์ส่วนตัว มากน้อยเพี ยงใด

82.83% 13.30% 3.00% 0.86% 92.74
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หน่วยงานของท่าน มี การกำกับดู แลและตรวจสอบการใช้ ทรั พย์สินของราชการอย่างสม่ำ เสมอ เพื่ อป้องกันไม่ ให้ มี การนำ
ไปใช้  ประโยชน์ส่วนตัว มากน้อยเพี ยงใด

78.95

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานของท่าน มี การกำกับดู แลและตรวจสอบการใช้ ทรั พย์สิน
ของราชการอย่างสม่ำ เสมอ เพื่ อป้องกันไม่ ให้ มี การนำไปใช้
ประโยชน์ส่วนตัว มากน้อยเพี ยงใด

3.00% 6.01% 42.49% 48.50% 78.95

ผู้บริ หารสูงสุดของหน่วยงานของท่าน ให้ ความสำคัญกับการแก้ไขปัญหาการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบ มากน้อยเพี ยงใด 82.09

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ผู้บริ หารสูงสุดของหน่วยงานของท่าน ให้ ความสำคัญกับการแก้ไข
ปัญหาการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบ มากน้อยเพี ยงใด

1.29% 5.15% 39.91% 53.65% 82.09

มาตรการป้องกันการทุ จริ ตของหน่วยงานท่าน สามารถป้องกันการทุ จริ ตได้จริ งมากน้อยเพี ยงใด 76.13

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

มาตรการป้องกันการทุ จริ ตของหน่วยงานท่าน สามารถป้องกัน
การทุ จริ ตได้จริ งมากน้อยเพี ยงใด

1.29% 6.01% 56.22% 36.48% 76.13

ท่านทราบเกี่ยวกับมาตรฐานทางจริ ยธรรมหรื อประมวลจริ ยธรรมสำหรั บเจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มากน้อยเพี ยงใด 73.97

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านทราบเกี่ยวกับมาตรฐานทางจริ ยธรรมหรื อประมวลจริ ยธรรม

สำหรั บเจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มากน้อยเพี ยงใด

0.43% 10.30% 56.65% 32.62% 73.97

หน่วยงานของท่าน มี การนำผลการประเมิ น ITA ไปปรั บปรุ งการทำงาน เพื่ อป้องกันการทุ จริ ตในหน่วยงาน มากน้อย

เพี ยงใด
78.55

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานของท่าน มี การนำผลการประเมิ น ITA ไปปรั บปรุ งการ

ทำงาน เพื่ อป้องกันการทุ จริ ตในหน่วยงาน มากน้อยเพี ยงใด

0.43% 5.58% 52.36% 41.63% 78.55
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หากท่านพบเห็ นการทุ จริ ตที่เกิดขึ้นในหน่วยงาน ท่านมั่ นใจที่จะแจ้ ง ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยนต่อส่วนงานที่เกี่ยวข้องได้
มากน้อยเพี ยงใด

77.95

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หากท่านพบเห็ นการทุ จริ ตที่เกิดขึ้นในหน่วยงาน ท่านมั่ นใจที่จะแจ้ ง
ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยนต่อส่วนงานที่เกี่ยวข้องได้ มากน้อยเพี ยงใด

3.00% 6.87% 43.78% 46.35% 77.95

หากมี เจ้ าหน้าที่กระทำการทุ จริ ต หน่วยงานของท่านจะมี การตรวจสอบและลงโทษอย่างจริ งจั ง มากน้อยเพี ยงใด 78.79

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หากมี เจ้ าหน้าที่กระทำการทุ จริ ต หน่วยงานของท่านจะมี การตรวจ

สอบและลงโทษอย่างจริ งจั ง มากน้อยเพี ยงใด

1.29% 9.01% 42.06% 47.64% 78.79
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EitPublic

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน เป็นไปตามขั้นตอนและระยะเวลา มากน้อยเพี ยงใด 69.54

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน เป็นไปตามขั้นตอนและระยะ

เวลา มากน้อยเพี ยงใด

0.88% 7.95% 73.51% 17.66% 69.54

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน อย่างเป็นธรรมและไม่ เลื อกปฏิบัติ มากน้อยเพี ยงใด 69.23

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน อย่างเป็นธรรมและไม่ เลื อก

ปฏิบัติ มากน้อยเพี ยงใด

1.32% 9.27% 70.42% 18.98% 69.23

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน โดยมุ่ งผลสัมฤทธิ์  และรั บผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด 69.68

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน โดยมุ่ งผลสัมฤทธิ์  และรั บ
ผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด

1.10% 8.83% 70.64% 19.43% 69.68

ในช่ วง 1 ปีที่ผ่านมา ท่านเคยถู กเจ้ าหน้าที่เรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์ (นอกเหนือจาก

ที่กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลกกับการปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การแก่ท่าน หรื อไม่
94.48

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

ในช่ วง 1 ปีที่ผ่านมา ท่านเคยถู กเจ้ าหน้าที่เรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อ
ผลประโยชน์ (นอกเหนือจากที่กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลกกับ
การปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การแก่ท่าน หรื อไม่

94.48% 5.52% 94.48

หน่วยงานมี การทำงาน หรื อโครงการต่าง ๆ เพื่ อให้ เกิดประโยชน์แก่ประชาชนและส่วนรวม มากน้อยเพี ยงใด 68.85

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี การทำงาน หรื อโครงการต่าง ๆ เพื่ อให้ เกิดประโยชน์แก่
ประชาชนและส่วนรวม มากน้อยเพี ยงใด

1.10% 11.04% 68.65% 19.21% 68.85

หน่วยงานมี ช่ องทางเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสาร ที่สามารถเข้าถึงได้ง่ าย มากน้อยเพี ยงใด 67.06

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสาร ที่สามารถเข้าถึงได้ง่ าย
มากน้อยเพี ยงใด

2.21% 14.57% 63.58% 19.65% 67.06
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หน่วยงานมี การเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่ประชาชน หรื อผู้รั บบริ การควรได้รั บทราบอย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด 66.63

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี การเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่ประชาชน หรื อผู้รั บบริ การ

ควรได้รั บทราบอย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด

1.32% 14.79% 67.11% 16.78% 66.63

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถติชมหรื อแสดงความคิดเห็ นต่อการปฏิบัติงาน หรื อการให้ บริ การหรื อไม่  74.18

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถติชมหรื อแสดงความคิดเห็ นต่อการปฏิบัติงาน หรื อการ

ให้ บริ การหรื อไม่
25.83% 74.17% 74.18

หน่วยงานสามารถสื่อสาร ตอบข้อซั กถาม หรื อให้ คำอธิ บายแก่ท่านได้อย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด 65.83

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานสามารถสื่อสาร ตอบข้อซั กถาม หรื อให้ คำอธิ บายแก่ท่าน
ได้อย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด

1.10% 14.79% 70.20% 13.91% 65.83

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถแจ้ ง ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยน ในกรณีที่พบว่ า มี เจ้ าหน้าที่มี การเรี ยกรั บสินบนหรื อ
ทุ จริ ตต่อหน้าที่ หรื อไม่

65.13

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถแจ้ ง ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยน ในกรณีที่พบว่ า มี เจ้ า
หน้าที่มี การเรี ยกรั บสินบนหรื อทุ จริ ตต่อหน้าที่ หรื อไม่

34.88% 65.12% 65.13

การปฏิบัติหรื อการให้ บริ การของเจ้ าหน้าที่ดีขึ้นกว่ าที่ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด 65.77

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

การปฏิบัติหรื อการให้ บริ การของเจ้ าหน้าที่ดีขึ้นกว่ าที่ผ่านมา มาก

น้อยเพี ยงใด

1.77% 12.58% 72.85% 12.80% 65.77

วิ ธี การขั้นตอนการปฏิบัติหรื อการให้ บริ การ สะดวกรวดเร็ วกว่ าที่ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด 66.58

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

วิ ธี การขั้นตอนการปฏิบัติหรื อการให้ บริ การ สะดวกรวดเร็ วกว่ าที่
ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด

1.32% 12.80% 71.30% 14.57% 66.58

หน่วยงานมี ระบบการให้ บริ การออนไลน์หรื อไม่  89.19

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ระบบการให้ บริ การออนไลน์หรื อไม่  10.82% 89.18% 89.19
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หน่วยงานเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกได้เข้าไปมี ส่วนร่ วมปรั บปรุ งพั ฒนาการดำเนินงานให้ ดีขึ้น มากน้อยเพี ยงใด 63.97

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกได้เข้าไปมี ส่วนร่ วมปรั บปรุ ง
พั ฒนาการดำเนินงานให้ ดีขึ้น มากน้อยเพี ยงใด

1.99% 18.10% 66.45% 13.47% 63.97

หน่วยงานมี การปรั บปรุ งองค์กรให้ มี ความโปร่ งใสมากขึ้น มากน้อยเพี ยงใด 67.67

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี การปรั บปรุ งองค์กรให้ มี ความโปร่ งใสมากขึ้น มากน้อย

เพี ยงใด

1.55% 12.14% 68.65% 17.66% 67.67
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EitSurvey

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน เป็นไปตามขั้นตอนและระยะเวลา มากน้อยเพี ยงใด 64.77

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน เป็นไปตามขั้นตอนและระยะ

เวลา มากน้อยเพี ยงใด

1.56% 15.63% 70.31% 12.50% 64.77

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน อย่างเป็นธรรมและไม่ เลื อกปฏิบัติ มากน้อยเพี ยงใด 73.08

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน อย่างเป็นธรรมและไม่ เลื อก

ปฏิบัติ มากน้อยเพี ยงใด

1.56% 9.38% 57.81% 31.25% 73.08

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน โดยมุ่ งผลสัมฤทธิ์  และรั บผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด 69.44

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน โดยมุ่ งผลสัมฤทธิ์  และรั บ
ผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 14.06% 64.06% 21.88% 69.44

ในช่ วง 1 ปีที่ผ่านมา ท่านเคยถู กเจ้ าหน้าที่เรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์ (นอกเหนือจาก

ที่กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลกกับปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การแก่ท่าน หรื อไม่
84.38

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

ในช่ วง 1 ปีที่ผ่านมา ท่านเคยถู กเจ้ าหน้าที่เรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อ
ผลประโยชน์ (นอกเหนือจากที่กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลกกับ
ปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การแก่ท่าน หรื อไม่

84.38% 15.63% 84.38

หน่วยงานมี การทำงาน หรื อโครงการต่าง ๆ เพื่ อให้ เกิดประโยชน์แก่ประชาชนและส่วนรวม มากน้อยเพี ยงใด 65.67

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี การทำงาน หรื อโครงการต่าง ๆ เพื่ อให้ เกิดประโยชน์แก่
ประชาชนและส่วนรวม มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 29.69% 43.75% 26.56% 65.67

หน่วยงานมี ช่ องทางเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่สามารถเข้าถึงได้ง่ าย มากน้อยเพี ยงใด 69.36

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่สามารถเข้าถึงได้ง่ าย
มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 21.88% 48.44% 29.69% 69.36
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หน่วยงานมี การเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่ประชาชนหรื อผู้รั บบริ การควรได้รั บทราบอย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด 56.91

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี การเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่ประชาชนหรื อผู้รั บบริ การ

ควรได้รั บทราบอย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด

10.94% 18.75% 59.38% 10.94% 56.91

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถติชมหรื อแสดงความคิดเห็ นต่อการปฏิบัติงานหรื อการให้ บริ การหรื อไม่  71.88

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถติชมหรื อแสดงความคิดเห็ นต่อการปฏิบัติงานหรื อการ

ให้ บริ การหรื อไม่
28.13% 71.88% 71.88

หน่วยงานสามารถสื่อสาร ตอบข้อซั กถาม หรื อให้ คำอธิ บาย แก่ท่านได้อย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด 60.50

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานสามารถสื่อสาร ตอบข้อซั กถาม หรื อให้ คำอธิ บาย แก่ท่าน
ได้อย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด

6.25% 25.00% 50.00% 18.75% 60.50

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถแจ้ ง ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยน ในกรณีที่พบว่ ามี เจ้ าหน้าที่มี การเรี ยกรั บสินบนหรื อ
ทุ จริ ตต่อหน้าที่ หรื อไม่

79.69

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถแจ้ ง ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยน ในกรณีที่พบว่ ามี เจ้ าหน้าที่
มี การเรี ยกรั บสินบนหรื อทุ จริ ตต่อหน้าที่ หรื อไม่

20.31% 79.69% 79.69

การปฏิบัติหรื อการให้ บริ การของเจ้ าหน้าที่ ดีขึ้นกว่ าที่ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด 63.66

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

การปฏิบัติหรื อการให้ บริ การของเจ้ าหน้าที่ ดีขึ้นกว่ าที่ผ่านมา มาก

น้อยเพี ยงใด

3.13% 21.88% 56.25% 18.75% 63.66

วิ ธี การขั้นตอนการปฏิบัติหรื อการให้ บริ การ สะดวกรวดเร็ วขึ้นกว่ าที่ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด 66.28

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

วิ ธี การขั้นตอนการปฏิบัติหรื อการให้ บริ การ สะดวกรวดเร็ วขึ้นกว่ าที่
ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด

1.56% 18.75% 59.38% 20.31% 66.28

หน่วยงานมี ระบบการให้ บริ การออนไลน์หรื อไม่  95.31

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ระบบการให้ บริ การออนไลน์หรื อไม่  4.69% 95.31% 95.31
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หน่วยงานเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกได้เข้าไปมี ส่วนร่ วมปรั บปรุ งพั ฒนาการดำเนินงานให้ ดีขึ้น มากน้อยเพี ยงใด 51.02

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกได้เข้าไปมี ส่วนร่ วมปรั บปรุ ง
พั ฒนาการดำเนินงานให้ ดีขึ้น มากน้อยเพี ยงใด

7.81% 43.75% 35.94% 12.50% 51.02

หน่วยงานมี การปรั บปรุ งองค์กรให้ มี ความโปร่ งใสมากขึ้น มากน้อยเพี ยงใด 68.86

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี การปรั บปรุ งองค์กรให้ มี ความโปร่ งใสมากขึ้น มากน้อย

เพี ยงใด

1.56% 18.75% 51.56% 28.13% 68.86
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OIT

ข้อมูลพื้ นฐาน 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

โครงสร้ าง 100.00

ข้อมูลผู้บริ หาร 100.00

อำ นาจหน้าที่ 100.00

แผนยุทธศาสตร์ หรื อแผนพั ฒนาหน่วยงาน 100.00

ข้อมูลการติดต่อ 100.00

กฎหมายที่เกี่ยวข้อง 100.00

ข่าวประชาสัมพั นธ์  100.00

Q&A 100.00

Social Network 100.00

นโยบายคุ้ มครองข้อมูลส่วนบุคคล 100.00

การบริ หารงาน 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

แผนดำเนินงานและการใช้ งบประมาณประจำ ปี 100.00

รายงานการกำกับติดตามการดำเนินงานและการใช้ งบประมาณ

ประจำ ปี รอบ 6 เดือน

100.00

รายงานผลการดำเนินงานประจำ ปี 100.00

คู่ มื อหรื อมาตรฐานการปฏิบัติงาน 100.00

คู่ มื อหรื อมาตรฐานการให้ บริ การ 100.00

ข้อมูลเชิ งสถิติการให้ บริ การ 100.00

รายงานผลการสำรวจความพึ งพอใจการให้ บริ การ 100.00

E–Service 100.00

การจั ดซื้ อจั ดจ้ าง 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

แผนการจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อแผนการจั ดหาพั สดุ  100.00

ประกาศต่าง ๆ เกี่ยวกับการจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อการจั ดหาพั สดุ  100.00

สรุ ปผลการจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อการจั ดหาพั สดุ รายเดือน 100.00

รายงานผลการจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อการจั ดหาพั สดุ ประจำ ปี 100.00
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การบริ หารและพั ฒนาทรั พยากรบุคคล 75.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

นโยบายหรื อแผนการบริ หารทรั พยากรบุคคล 100.00

การดำเนินการตามนโยบายหรื อแผนการบริ หารทรั พยากร

บุคคล

0.00

หลั กเกณฑ์การบริ หารและพั ฒนาทรั พยากรบุคคล 100.00

รายงานผลการบริ หารและพั ฒนาทรั พยากรบุคคลประจำ ปี 100.00

การส่งเสริ มความโปร่ งใส 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

แนวปฏิบัติการจั ดการเรื่ องร้ องเรี ยนการทุ จริ ตและประพฤติมิ
ชอบ

100.00

ช่ องทางแจ้ งเรื่ องร้ องเรี ยนการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบ 100.00

ข้อมูลเชิ งสถิติเรื่ องร้ องเรี ยนการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบ 100.00

การเปิดโอกาสให้ เกิดการมี ส่วนร่ วม 100.00

การดำเนินการเพื่ อป้องกันการทุ จริ ต 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

ประกาศเจตนารมณ์นโยบาย No Gift Policy จากการปฏิบั ติ
หน้าที่

100.00

การสร้ างวั ฒนธรรม No Gift Policy 100.00

รายงานผลตามนโยบาย No Gift Policy 100.00

การประเมิ นความเสี่ยงการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบประจำ ปี 100.00

การดำเนินการเพื่ อจั ดการความเสี่ยงการทุ จริ ตและประพฤติมิ
ชอบ

100.00

แผนปฏิบัติการป้องกันการทุ จริ ต 100.00

รายงานการกำกับติดตามการดำเนินการป้องกันการทุ จริ ต
ประจำ ปี รอบ 6 เดือน

100.00

รายงานผลการดำเนินการป้องกันการทุ จริ ตประจำ ปี 100.00

-ไม่ แสดงรายละเอี ยดงบประมาณที่ใช้ ดำเนินงานแต่ละโครงการ

-ไม่ แสดงข้อมูลระยะเวลาที่ใช้ ดำเนินงานของปี พ.ศ.2566 (ควร

แสดงข้อมูลแบบรายเดือน หรื อรายไตรมาส หรื อราย 6 เดือน ที่มี
ข้อมูลครอบคลุ มในระยะเวลา 6 เดือนแรกของปีงบประมาณ

พ.ศ.2566) การพิ จารณาคำชี้ แจงเพิ่ มเติม ไม่ พบข้อมูลที่หน่วย
งานชี้ แจงเพิ่ มเติมในข้อมูล ณ วั นตรวจให้ คะแนน
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มาตรการส่งเสริ มคุ ณธรรมและความโปร่ งใส 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

ประมวลจริ ยธรรมสำหรั บเจ้ าหน้าที่ของรั ฐ 100.00

การขับเคลื่ อนจริ ยธรรม 100.00

การประเมิ นจริ ยธรรมเจ้ าหน้าที่ของรั ฐ 100.00

มาตรการส่งเสริ มคุ ณธรรมและความโปร่ งใสภายในหน่วยงาน 100.00

การดำเนินการตามมาตรการส่งเสริ มคุ ณธรรมและความ

โปร่ งใสภายในหน่วยงาน

100.00
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ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสำรวจ

IIT

อายุ ชาย หญิง อื่ น ๆ

มากกว่ า 60 ปี 0 0 0

51 - 60 ปี 8 11 0

41 - 50 ปี 28 44 0

31 - 40 ปี 57 73 0

20 - 30 ปี 8 3 1

ต่ำกว่ า 20 ปี 0 0 0

ระดับการศึกษา ชาย หญิง อื่ น ๆ

อื่ น ๆ 1 1 0

สูงกว่ าปริ ญญาตรี  60 58 0

ปริ ญญาตรี หรื อเทียบเท่า 40 71 0

อนุปริ ญญาหรื อเทียบเท่า 0 0 0

มั ธยมศึกษาหรื อเทียบเท่า 0 1 1

ประถมศึกษาหรื อต่ำกว่ า 0 0 0

ระยะเวลาในการปฏิบัติงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

มากกว่ า 10 ปี 57 66 0

5 - 10 ปี 31 46 0

1 - 5 ปี 11 18 1

ต่ำกว่ า 1 ปี 2 1 0

ความสุขในการทำงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

มี ความสุขมากที่สุด 47 56 0

มี ความสุขมาก 49 67 1

มี ความสุขน้อย 5 5 0

มี ความสุขน้อยที่สุด 0 3 0

ท่านเป็นเจ้ าหน้าที่ที่ปฏิบัติงานในตำแหน่ง/ระดับใด ชาย หญิง อื่ น ๆ

ลู กจ้ าง/พนักงานจ้ าง 17 19 1
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ท่านเป็นเจ้ าหน้าที่ที่ปฏิบัติงานในตำแหน่ง/ระดับใด ชาย หญิง อื่ น ๆ

ข้าราชการ/พนักงาน 64 98 0

ผู้อำ นวยการ/หั วหน้า 9 12 0

ผู้บริ หาร 11 2 0
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EitPublic

อายุ ชาย หญิง อื่ น ๆ

มากกว่ า 60 ปี 0 0 0

51 - 60 ปี 3 1 0

41 - 50 ปี 6 7 0

31 - 40 ปี 3 7 0

20 - 30 ปี 121 264 5

ต่ำกว่ า 20 ปี 5 30 1

ระดับการศึกษา ชาย หญิง อื่ น ๆ

อื่ น ๆ 1 2 0

สูงกว่ าปริ ญญาตรี  12 8 0

ปริ ญญาตรี หรื อเทียบเท่า 110 272 5

อนุปริ ญญาหรื อเทียบเท่า 8 21 0

มั ธยมศึกษาหรื อเทียบเท่า 7 6 1

ประถมศึกษาหรื อต่ำกว่ า 0 0 0

สถานะของบุคคลภายนอกที่มาติดต่อหน่วยงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

อื่ น ๆ 15 30 1

องค์กรธุ รกิจ 2 4 0

หน่วยงานของรั ฐ 16 34 1

บุคคลทั่วไป 105 241 4

เรื่ อง/ประเภทของการติดต่อหน่วยงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

งานอื่ น ๆ 48 132 3

งานสนับสนุน เช่ น การบริ หารงานบุคคล การบริ หารงบประมาณ การ

วิ จั ย การประชาสัมพั นธ์
43 83 0

งานจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อการจั ดหาพั สดุ  3 4 0

งานหลั กของหน่วยงาน 44 90 3
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EitSurvey

อายุ ชาย หญิง อื่ น ๆ

มากกว่ า 60 ปี 7 0 0

51 - 60 ปี 1 0 0

41 - 50 ปี 8 4 0

31 - 40 ปี 2 6 0

20 - 30 ปี 19 15 0

ต่ำกว่ า 20 ปี 1 1 0

ระดับการศึกษา ชาย หญิง อื่ น ๆ

อื่ น ๆ 0 0 0

สูงกว่ าปริ ญญาตรี  6 1 0

ปริ ญญาตรี หรื อเทียบเท่า 28 23 0

อนุปริ ญญาหรื อเทียบเท่า 4 0 0

มั ธยมศึกษาหรื อเทียบเท่า 0 1 0

ประถมศึกษาหรื อต่ำกว่ า 0 1 0

สถานะของบุคคลภายนอกที่มาติดต่อหน่วยงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

อื่ น ๆ 3 1 0

องค์กรธุ รกิจ 12 9 0

หน่วยงานของรั ฐ 3 0 0

บุคคลทั่วไป 20 16 0

เรื่ อง/ประเภทของการติดต่อหน่วยงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

งานอื่ น ๆ 4 6 0

งานสนับสนุน เช่ น การบริ หารงานบุคคล การบริ หารงบประมาณ การ

วิ จั ย การประชาสัมพั นธ์
4 6 0

งานจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อการจั ดหาพั สดุ  13 6 0

งานหลั กของหน่วยงาน 17 8 0
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ผู้ตรวจ

ข้อเสนอแนะ

     ข้อเสนอแนะต่อผลการประเมิ นคุ ณธรรมและความโปร่ งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครั ฐ ประจำ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 มหาวิ ทยาลั ยราชภัฏ
สกลนคร หน่วยงานมี ผลการประเมิ นคุ ณธรรมและความโปร่ งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครั ฐประจำ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 อยู่ ในระดับไม่ ผ่านค่า
เป้าหมาย คือ มี ผลการประเมิ น ITA ในภาพรวมต่ำกว่ า 85 คะแนน โดยมี คะแนนอยู่ ในช่ วงระหว่ าง 70.00 – 84.99 คะแนน ซึ่ งไม่ ผ่านค่าเป้าหมายตามแผน

แม่ บทภายใต้ยุทธศาสตร์ ชาติ ประเด็นการต่อต้านการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบ ที่มี เป้าหมายหลั กเพื่ อให้ หน่วยงานภาครั ฐมี ความโปร่ งใส ปลอดการทุ จริ ตและ

ประพฤติมิ ชอบ โดยมี คะแนนในภาพรวมอยู่ ที่ 84.95 คะแนน ข้อเสนอแนะสำหรั บการประเมิ นตามแบบวั ดการรั บรู้  ของผู้มี ส่วนได้ส่วนเสียภายใน (Internal

Integrity and Transparency Assessment: IIT) มหาวิ ทยาลั ยราชภัฏสกลนคร ได้มี การดำเนินการตามตัวชี้ วั ดที่ 1 การปฏิบัติหน้าที่ โดยมี คะแนนสูงสุด
ควรรั กษามาตรฐานไว้  และควรพั ฒนาและปรั บปรุ งการดำเนินการตามตัวชี้ วั ดที่ 5 การแก้ไขปัญหาการทุ จริ ต ทั้งนี้ผู้ตรวจประเมิ นมี ข้อเสนอแนะในการ

ปรั บปรุ ง พั ฒนาการดำเนินงานรายประเด็นข้อคำถามที่มี ผลการประเมิ นต่ำ โดยเฉพาะในประเด็นข้อคำถาม ดังต่อไปนี้ ข้อ i8 ประเด็น บุคลากรบางรายใน

หน่วยงานไม่ เคยเข้าไปมี ส่วนร่ วมในกระบวนการงบประมาณ ดังนั้น หน่วยงานควรจั ดให้ บุคลากรภายในหน่วยงานได้มี ส่วนร่ วมในการจั ดทำแผนการดำเนิน
งานและแผนการใช้ จ่ ายงบประมาณ (อ้ างอิ งจาก o11) หรื อมี ส่วนร่ วมในกระบวนการกำกับติดตามแผนการดำเนินงานและแผนการใช้ จ่ ายงบประมาณให้ เป็น
ไปตามวั ตถุ ประสงค์ที่ตั้งไว้  (อ้ างอิ งจาก o12) เพื่ อให้ บุคลากรได้เข้ามามี ส่วนร่ วมให้ เป็นไปตามวั ตถุ ประสงค์ มี ความคุ้ มค่า และเกิดผลประโยชน์สูงสุด ต่อ
ประชาชน ข้อ i7 ประเด็น บุคลากรบางรายในหน่วยงานไม่ ทราบข้อมูลเกี่ยวกับงบประมาณของหน่วยงานหรื อของส่วนงานที่รั บผิดชอบ ดังนั้น หน่วยงานควร

มี การพั ฒนาวิ ธี การเผยแพร่ และประชาสัมพั นธ์ แผนการดำเนินงานและแผนการใช้ จ่ ายงบประมาณประจำ ปี (อ้ างอิ งจาก o11) โดยอาจพิ จารณาจั ดประชุ ม
ชี้ แจงแผนการใช้ จ่ ายงบประมาณประจำ ปีให้ แก่บุคลากรภายในหน่วยงาน หรื ออาจจั ดทำในสื่อประชาสัมพั นธ์ ในรู ปแบบการสรุ ปข้อมูล หรื ออิ นโฟกราฟิก หรื อ
ข่าวประชาสัมพั นธ์ ภายใน และเผยแพร่ ให้ บุคลากรภายในหน่วยงานได้รั บทราบอย่างทั่วถึงผ่านช่ องทางการสื่อสารต่าง ๆ เช่ น ช่ องทางออนไลน์ (Line,

Facebook) หรื อบอร์ ดประชาสัมพั นธ์  เป็นต้น ข้อ i19 และ i20 ประเด็น บุคลากรในหน่วยงานบางรายไม่ ทราบแนวปฏิบัติที่ถู กต้องเกี่ยวกับการใช้ ทรั พย์สิน
ของราชการ หรื อมี การขอยืมทรั พย์สินของทางราชการไปใช้ ปฏิบั ติงานอย่างไม่ ถู กต้อง หรื อขาดการกำกับดู แลและตรวจสอบการใช้ ทรั พย์สินเพื่ อป้องกันไม่
ให้ นำไปใช้ เพื่ อประโยชน์ส่วนตัว ดังนั้น หน่วยงานควรกำหนดหรื อระบุแนวทางการใช้ ทรั พย์สินของราชการไว้ ในคู่ มื อมาตรฐานการปฏิบัติงาน โดยมี การตรวจ

สอบวั สดุ และครุ ภัณฑ์ในแต่ละส่วนงานเป็นระยะ(อ้ างอิ งจาก o14) พร้ อมทั้ง ประชาสัมพั นธ์ คู่ มื อ หรื อแนวทางดังกล่ าวให้ บุคลากรถือปฏิบัติอย่างเคร่ งครั ด
และกำชั บให้ บุคลากรภายในหน่วยงานมี การขออนุญาตในการยืมทรั พย์สินอย่างถู กต้อง และควรสร้ างจิ ตสำนึกที่ดีในการรั บผิดชอบงานต่อหน้าที่เพื่ อให้ เกิด
การแยกแยะระหว่ างผลประโยชน์ส่วนตนและผลประโยชน์ส่วนรวม รวมถึงการเสริ มสร้ างจิ ตสำนึกการเป็นเจ้ าหน้าที่ของรั ฐที่ดีตามมาตรฐานทางจริ ยธรรม

(อ้ างอิ งจาก o39) ข้อ i27 ประเด็น บุคลากรในหน่วยงานบางรายยังไม่ ทราบเกี่ยวกับมาตรฐานทางจริ ยธรรมหรื อประมวลจริ ยธรรมสำหรั บเจ้ าหน้าที่ของ

หน่วยงาน ดังนั้น หน่วยงานควรมี กิจกรรมเสริ มสร้ างความรู้  ความเข้าใจ หรื อจั ดการฝึกอบรมที่มี สาระด้านมาตรฐานทางจริ ยธรรมและประมวลจริ ยธรรมของ

เจ้ าหน้าที่ของรั ฐในหลั กสูตร นอกจากนี้ หน่วยงานควรมี การจั ดตั้งทีมให้ คำปรึ กษาตอบคำถามทางจริ ยธรรมหรื อคณะทำงานขับเคลื่ อนเรื่ องจริ ยธรรมเพื่ อ
สร้ างการรั บรู้  ในเรื่ องมาตรฐานทางจริ ยธรรมและประมวลจริ ยธรรม (อ้ างอิ งจาก o39, o40) ข้อเสนอแนะสำหรั บการประเมิ นตามแบบวั ดการรั บรู้  ของผู้มี
ส่วนได้ส่วนเสียภายนอก (External Integrity and Transparency Assessment: EIT) มหาวิ ทยาลั ยราชภัฏสกลนคร ควรพั ฒนาและปรั บปรุ งการดำเนิน
การตามตัวชี้ วั ดที่ 7 ประสิทธิ ภาพการสื่อสาร ทั้งนี้ผู้ตรวจประเมิ นมี ข้อเสนอแนะในการปรั บปรุ ง พั ฒนาการดำเนินงานรายประเด็นข้อคำถามที่มี ผลการ

ประเมิ นต่ำ โดยเฉพาะในประเด็นข้อคำถาม ดังต่อไปนี้ ส่วนที่ 1 ผู้รั บบริ การหรื อติดต่อราชการเข้าตอบด้วยตนเอง (EIT Public) ข้อ e14 ประเด็น มี ผู้รั บ
บริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าหน่วยงานยังขาดการเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกเข้าไปมี ส่วนร่ วมในการปรั บปรุ ง
พั ฒนาการดำเนินงาน/การให้ บริ การของหน่วยงานให้ ดีขึ้นเท่าที่ควร ดังนั้น หน่วยงานควรเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอก เข้ามามี ส่วนร่ วมในการดำเนินงานตาม

ภารกิจของหน่วยงาน ผ่านการดำเนินการ โครงการ หรื อกิจกรรมต่าง ๆ และเผยแพร่ ผลการเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกเข้ามามี ส่วนร่ วมกับหน่วยงานให้
สาธารณชน รั บทราบด้วย (อ้ างอิ งจาก o30) ข้อ e10 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าหน่วยงานยังไม่ มี หรื อ
ไม่ ทราบว่ ามี ช่ องทางการแจ้ งข้อมูลหรื อร้ องเรี ยนการทุ จริ ตของเจ้ าหน้าที่ในหน่วยงาน ดังนั้น หน่วยงานควรเผยแพร่ ช่ องทางการร้ องเรี ยนเจ้ าหน้าที่ของ

หน่วยงาน ผ่านช่ องทางออนไลน์ (อ้ างอิ งจาก o28) โดยจั ดให้ มี มาตรการคุ้ มครองและปกปิดข้อมูลผู้แจ้ งเบาะแส นอกจากนี้ ควรเผยแพร่ ช่ องทางดังกล่ าวใน
จุ ดที่บุคคลภายนอกสามารถสังเกตเห็ นได้ง่ าย เช่ น บริ เวณจุ ดให้ บริ การหรื อจุ ดประชาสัมพั นธ์ ของหน่วยงาน เป็นต้น ข้อ e11 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มา

ติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าเจ้ าหน้าที่ยังไม่ มี การปรั บปรุ งการปฏิบัติหรื อการให้ บริ การให้ ดีขึ้นกว่ าที่ผ่านมา ดังนั้น หน่วยงานควรมี การ

สำรวจความพึ งพอใจในการให้ บริ การและนำผลการสำรวจฯ มาปรั บปรุ งและพั ฒนาคุ ณภาพการปฏิบัติงานหรื อการให้ บริ การ (อ้ างอิ งจาก o17) ข้อ e9

ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าการสื่อสาร ตอบข้อซั กถาม หรื อให้ คำอธิ บายของหน่วยงานยังขาดความ

ชั ดเจน ดังนั้น หน่วยงานควรมอบหมายผู้รั บผิดชอบในการสื่อสารตอบข้อซั กถาม หรื อให้ คำอธิ บายผ่านช่ องทางการติดต่อ - สอบถามข้อมูล (อ้ างอิ งจาก

o8) ให้ มี ความชั ดเจนมากขึ้น รวมทั้ง ควรสื่อสารข้อมูลที่มี ความชั ดเจน เข้าใจง่ ายผ่านเครื อข่ายสังคมออนไลน์ (อ้ างอิ งจาก o9) เช่ น Facebook Twitter

หรื อ Instagram เป็นต้น นอกจากนี้ ควรเผยแพร่ ช่ องทางดังกล่ าวในจุ ดที่บุคคลภายนอก สามารถสังเกตเห็ นได้โดยง่ าย ข้อ e12 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อ
ผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าหน่วยงานยังไม่ มี การปรั บปรุ งวิ ธี การ ขั้นตอน การปฏิบัติงานหรื อการให้ บริ การให้ มี ความสะดวกรวดเร็ ว
กว่ าที่ผ่านมา ดังนั้น หน่วยงานควรปรั บปรุ งคู่ มื อการปฏิบัติงานหรื อมาตรฐานการปฏิบัติงาน (อ้ างอิ งจาก o14) และคู่ มื อหรื อมาตรฐานการให้ บริ การ (อ้ างอิ ง
จาก o15) โดยมุ่ งเน้นการอำ นวยความสะดวกและการลดขั้นตอนการปฏิบัติงานเพื่ อให้ ผู้มาติดต่อหรื อรั บบริ การได้รั บบริ การที่รวดเร็ วกว่ าที่ผ่านมา นอกจากนี้
หน่วยงานอาจเผยแพร่ ผลการดำเนินงานที่แสดงให้ เห็ นถึงการปรั บปรุ ง พั ฒนาอย่างชั ดเจน ให้ ประชาชนรั บทราบในรู ปแบบต่าง ๆ เช่ น รายงานผลการดำเนิน
งานประจำ ปี (อ้ างอิ งจาก o13) ข่าวประชาสัมพั นธ์  (อ้ างอิ งจาก o7) แผ่นพั บ อิ นโฟกราฟิก ป้ายประชาสัมพั นธ์  ผ่านเครื อข่ายสังคมออนไลน์ (อ้ างอิ งจาก o9)

เป็นต้น ส่วนที่ 2 ผู้ประเมิ นจั ดเก็บข้อมูล (EIT Survey) ข้อ e14 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าหน่วยงาน

ยังขาดการเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกเข้าไปมี ส่วนร่ วมในการปรั บปรุ งพั ฒนาการดำเนินงาน/การให้ บริ การของหน่วยงานให้ ดีขึ้นเท่าที่ควร ดังนั้น หน่วยงาน

ควรเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอก เข้ามามี ส่วนร่ วมในการดำเนินงานตามภารกิจของหน่วยงาน ผ่านการดำเนินการ โครงการ หรื อกิจกรรมต่าง ๆ และเผยแพร่
ผลการเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกเข้ามามี ส่วนร่ วมกับหน่วยงานให้ สาธารณชน รั บทราบด้วย (อ้ างอิ งจาก o30) ข้อ e7 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มา

ติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าช่ องทางการเผยแพร่ ข้อมูลของหน่วยงานเข้าถึงได้ยาก รวมถึงข้อมูลข่าวสารที่เผยแพร่ ให้ ประชาชนหรื อ
ผู้รั บบริ การได้รั บทราบนั้นยังขาดความชั ดเจนเพี ยงพอ ดังนั้น หน่วยงานควรมี การเผยแพร่ และประชาสัมพั นธ์ ข้อมูลข่าวสาร ผ่านช่ องทางที่หลากหลายและ

อำ นวยความสะดวกในการเข้าใช้ งาน โดยดำเนินการปรั บปรุ งข้อมูลพื้ นฐานในเว็ บไซต์ของหน่วยงานให้ มี ความครบถ้วน เป็นปัจจุ บัน (อ้ างอิ งจากตัวชี้ วั ด 9.1,

9.2, 9.3) ข้อ e9 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าการสื่อสาร ตอบข้อซั กถาม หรื อให้ คำอธิ บายของหน่วย
งานยังขาดความชั ดเจน ดังนั้น หน่วยงานควรมอบหมายผู้รั บผิดชอบในการสื่อสารตอบข้อซั กถาม หรื อให้ คำอธิ บายผ่านช่ องทางการติดต่อ - สอบถามข้อมูล
(อ้ างอิ งจาก o8) ให้ มี ความชั ดเจนมากขึ้น รวมทั้ง ควรสื่อสารข้อมูลที่มี ความชั ดเจน เข้าใจง่ ายผ่านเครื อข่ายสังคมออนไลน์ (อ้ างอิ งจาก o9) เช่ น Facebook
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EitPublic

Twitter หรื อ Instagram เป็นต้น นอกจากนี้ ควรเผยแพร่ ช่ องทางดังกล่ าวในจุ ดที่บุคคลภายนอก สามารถสังเกตเห็ นได้โดยง่ าย ข้อ e11 ประเด็น มี ผู้รั บ
บริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าเจ้ าหน้าที่ยังไม่ มี การปรั บปรุ งการปฏิบัติหรื อการให้ บริ การให้ ดีขึ้นกว่ าที่ผ่านมา ดังนั้น หน่วย
งานควรมี การสำรวจความพึ งพอใจในการให้ บริ การและนำผลการสำรวจฯ มาปรั บปรุ งและพั ฒนาคุ ณภาพการปฏิบัติงานหรื อการให้ บริ การ (อ้ างอิ งจาก o17)

ข้อ e1 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายเห็ นว่ า การปฏิบัติงาน/ให้ บริ การของเจ้ าหน้าที่ของหน่วยงาน ไม่ เป็นไปตามขั้นตอน

และระยะเวลาที่กำหนด ดังนั้น หน่วยงานควรระบุทั้งขั้นตอนและระยะเวลาที่ใช้ ในการปฏิบัติงานหรื อการให้ บริ การแต่ละขั้นตอนไว้ ในคู่ มื อหรื อมาตรฐานการ

ปฏิบัติงาน (อ้ างอิ งจาก o13) หรื อคู่ มื อการให้ บริ การ (อ้ างอิ งจาก o14) และประชาสัมพั นธ์ หรื อเผยแพร่ คู่ มื อดังกล่ าวให้ แก่ ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อ
ราชการ ได้รั บทราบ นอกจากนี้ หน่วยงานควรนำข้อมูลจากคู่ มื อหรื อมาตรฐานการปฏิบัติงานมาจั ดทำเป็นสื่อในรู ปแบบอื่ น ๆ ที่สะดวกและดึงดู ดต่อการอ่ าน
เช่ น แผ่นพั บ อิ นโฟกราฟิก ป้ายประชาสัมพั นธ์  เป็นต้น และประชาสัมพั นธ์ หรื อเผยแพร่ ผ่านช่ องทางออนไลน์หรื อ จุ ดประชาสัมพั นธ์  ณ สถานที่ตั้งตามความ

เหมาะสม ข้อเสนอแนะสำหรั บการประเมิ นตามแบบวั ดการเปิดเผยข้อมูลสาธารณะ (Open Data Integrity and Transparency Assessment: OIT)

มหาวิ ทยาลั ยราชภัฏสกลนคร ควรพั ฒนาและปรั บปรุ งการดำเนินการตามแบบวั ดการเปิดเผยข้อมูลสาธารณะ (Open Data Integrity and

Transparency Assessment: OIT) โดยผู้ตรวจประเมิ นมี ข้อเสนอแนะต่อการประเมิ นที่ไม่ ได้รั บคะแนน ในประเด็นดังนี้ ตัวชี้ วั ดย่อย การบริ หารและพั ฒนา

ทรั พยากรบุคคล ได้แก่ ประเด็นการบริ หารและพั ฒนาทรั พยากรบุคคล หน่วยงานควรดำเนินการจั ดทำและเผยแพร่ ข้อมูลการดำเนินการตามนโยบายหรื อ
แผนพั ฒนาทรั พยากรบุคคล ที่มี เนื้อหาและองค์ประกอบครบถ้วนตามหลั กเกณฑ์การประเมิ น เนื่องจากข้อมูลการบริ หารและพั ฒนาทรั พยากรบุคคล เป็น
ข้อมูลที่มี ความสำคัญต่อเจ้ าหน้าที่ภายในหน่วยงาน ที่จะช่ วยให้ เกิดความเข้าใจและการรั บรู้  ที่ชั ดเจนในกระบวนการบริ หารและพั ฒนาทรั พยากรบุคคล ตาม

นโยบาย แผนงานและหลั กเกณฑ์ของหน่วยงาน อั นจะก่อให้ เกิด ความเป็นธรรมในการบริ หารและพั ฒนาทรั พยากรบุคคลของหน่วยงาน นอกจากนี้หน่วยงาน

ควรศึกษาและทำความเข้าใจหลั กเกณฑ์การประเมิ นในแต่ละปี โดยเฉพาะกระบวนการที่เกี่ยวข้อง กับการตรวจประเมิ นแบบวั ด OIT เช่ น การเผยแพร่ ข้อมูลไว้
บนหน้าเว็ บไซต์หลั ก การส่งข้อมูลสำหรั บการตรวจประเมิ นที่มี  URL เป็นเว็ บไซต์หลั กของหน่วยงาน และการรั กษาหรื อคงสภาพเว็ บไซต์หลั กของหน่วยงานให้
สามารถเข้าถึงได้ตลอดเวลา เป็นต้น ตลอดจนการเปิดเผยข้อมูลที่มี ความครบถ้วนและชั ดเจนตามองค์ประกอบของข้อมูลที่กำหนด

# ข้อเสนอแนะ

1 ระบบ AI วิ เคราะห์ ข้อมูล

2 มี ปฏิทินการเข้าตรวจสอบการปฏิบัติงาน

3 ไมมี

4 ประชาชนสามารถตรวจสอบ

5 ทำดีแล้ วและควรรั กษามาตรฐานไว้ หรื อพั ฒนาให้ ดีขึ้น

6 ซื้ อสัตย์ ไม่ ทุ จริ จ

7 การบริ การอยากให้ มี มารยาทในการพูดหรื อการใส่ใจที่จะให้ บริ การ ผมเคยไปสอบถามเรื่ องการผ่อนผันเพราะไม่ เคยทำคนในนั้นทำสีหน้าไม่ ค่อย

พอใจ ไม่ อยากอธิ บายให้  นศ เข้าใจง่ ายๆ

8 อยากให้ หน่วยงานบริ การเร็ วขึ้น

9 การตรวจการเบิกงบประมาณ และการดู แลบุคลาเพื่ อไม่ ให้ ข่มขู่ ผู่ถู กจ้ าง

10 .

11 ไม่ ที

12 .

13 สร้ างนโยบายและกระบวนการที่ชั ดเจนเกี่ยวกับความคุ ณธรรมและความโปร่ งใส: การมี นโยบายที่ชั ดเจนและกระบวนการที่ชั ดเจนสามารถช่ วย
ให้ สมาชิ กในหน่วยงานทราบถึงค่านิยมและความรั บผิดชอบในการทำงานอย่างเป็นธรรม นอกจากนี้ นโยบายและกระบวนการเหล่ านี้ควรเน้นไป

ที่การป้องกันและควบคุ มการทุ จริ ต รวมถึงการรายงานความผิดปกติหรื อการกระทำที่ไม่ ถู กต้อง

14 ขอขอบคุ ณสำหรั บการให้ บริ การจากทางมหาวิ ทยาลั ยด้วยดี มี ใจบริ การไม่ แยกแยะ ระดับชั้ นการให้ บริ การ และให้ ความร่ วมมื ออย่างดี เสมอมา

ครั บ

15 หน้าเว็ บไซต์ ควรมี ช่ องทางเข้าถึง ประกาศต่าง ๆ ให้ ง่ ายขึ้น หรื อค้นหาได้สะดวกขึ้น รวมถึง link ต่าง ๆ ที่เกี่ยวข้องกับประกาศ

16 ไม่ ปิดบังชี้ แจงทุ กอย่าง

17 ไม่ ใช้ อำ นาจ ยึดมั่ นให้ ความสำคัญ และรั บผิดชอบต่อสังคม
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# ข้อเสนอแนะ

18 เวลามี โครงการออกพื้ นที่ควรมี การชี้ เเจงอย่างโปร่ งใส ตรงไปตรงมา อย่าบิดเบือน

19 อยากให้ ได้รั บการติดต่อสื่อสารที่รวดเร็ วและเข้าถึงถึงง่ ายกับนักศึกษา

20 เจ้ าหน้าที่ฝ่ายทะเบียน บางท่านให้ บริ การให้ คำแนะนำที่ผิดๆ และบางครั้ งให้ บริ การเหมื อนกับไม่ เต็มใจ ตอบแบบส่งๆ ไป ไม่ ให้ คำแนะนำที่ชั ดเจน

เป็นขั้นตอน เพราะบางครั้ งนศ.พึ่ งจะเคยไปติดต่อรั บบริ การ

21 ควรแสดงงบให้ นักศึกษา ได้เห็ นเข้าใจในการใช้ งบแต่ละอย่างๆ อย่างชั ดเจน

22 เพิ่ มช่ องทางแสดงความคิดเห็ น

23 ดีอยู่่ แล้ วครั บ

24 ทำอะไรไม่ ไห้ เกินขอบเขตของเจ้ าหน้าที่

25 การเปิดเผยข้อมูลการใช้ งบประมาณอย่างตรงไปตรงมา

26 ไม่ มข้อแนะนำเพิ่ มเติม

27 ทำงานอย่างตรงไปตรงมา

28 -

29 .

30 ตรวจสอบอย่างชั ดเจน

31 มี ช่ องทางที่สามารถแจ้ งข้อชี้ แหละหรื อข้อสอบถาม ให้ มากกว่ านี้ และเข้าถึงได้ง่ ายกว่ านี้

32 ควรตรวจสอบให้ ละเอี ยด

33 ..

34 .

35 ควรบริ การให้ เกิดความเท่าเทียม

36 ดีมากแล้ ว

37 ไม่ มี

38 ชี้ แจงรายละเอี ยดอย่างชั ดเจน มี หลั กฐานทุ กครั้ งในการทำ

39 มี ความซื่ อสัตย์ พร้ อมให้ คำเเนะนำกับบุคคลทั่วไป มี ความชั ดเจน

40 ยังไม่ มี ค่ะ

41 ในส่วนของงบประมาณหรื ออื่ นๆ ควรจะมี การเปิดเผยบ้างไม่ ให้ เพื่ อเป็นที่กังขาหารื อสงสัย

42 ตรวจสอบ กกต.

43 อยากให้ มี ความเคร่ งครั ดในเรื่ องการทุ จริ ตเเละความโปร่ งใสมากขึ้น

44 เปิดช่ องทางให้ ผู้รั บบริ การได้รั บโอกาสร้ องเรี ยน เสนอแนะข้อมูลต่างๆ ได้
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# ข้อเสนอแนะ

45 .

46 ที่เห็ นและเป็นอยู่ ดีอยู่ แล้ ว จงรั กษามาตราฐานและคุ ณภาพไว้

47 -

48 อยากให้ การประสานงานในการขอรั บเอกสารหรื ออะไรต่างๆ เร็ วขึ้น

49 ดี

50 สามารถตรวจสอบได้ในรู ปเเบบต่างๆ

51 อยากให้ มี ความโปร่ งใส

52 ทำการตรวจสอบหน่วยงานนั้น หากมี ความสงสัย

53 เคยไปใช้ บริ การ และโดนเจ้ าหน้าที่มี อาการเหวี่ ยงใส่เล็ กน้อย อยากให้ ปรั บปรุ งเรื่ องการให้ บริ การด้วยความเต็มใจ

54 แจกแจงขั้นตอนต่างๆอย่างละเอี ยดเข้าใจ

55 …

56 ไม่

57 ช่ วยกันสังเกตการทำงานของหน่วยงานมากขึ้น

58 โดยมี วั ตถุ ประสงค์เพื่ อสนับสนุนการยกระดับการรั บรู้  การทุ จริ ต

59 พั ฒนาคุ ณภาพงานต่อไปในอนาคต

60 ไม่ มี

61 ตั้งใจในงานทำงานตรงไปตรงมา

62 .

63 คะ

64 ค่ะ

65 การเพิ่ มช่ องทาง และระยะเวลาในการสื่อสารประชาสัมพั นธ์ ข้อมูลเกี่ยวกับการดำเนินงานที่เกี่ยวข้อง เพื่ อเป็นการกระตุ้ นการรั บรู้ 

66 มี การตรวจสอบที่เคร่ งครั ดสื่อตรงตรงไปตรงมา

67 การให้ ความรู้  เกี่ยวกับ ITA

68 สนับสนุนให้ มี การตรวจสอบที่โปร่ งใสต่อไปครั บ และพั ฒนาความโปร่ งใสให้ ดียิ่งขึ้นต่อไป

69 ควรปฏิบัติงานอย่างโปร่ งใสที่สุด

70 มี การตรวจสอบทุ กครั้ ง

71 ผลั กดันมาตรการเรื่ องความโปร่ งใส มี การประเมิ นขั้นตอนการดำเนินงานต่างๆว่ ามี ความก้าวหน้าเหมาะสมตามแผนที่วางไว้ หรื อไม่  เพี ยงใด
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# ข้อเสนอแนะ

72 .

73 ต้องมี การตรวจสอบได้ทั้งภายในเเละภายนอกหรื อมี อยู่ เเล้ วอั นนี้ผมก็ไม่ ทราบถ้ามี ก็จะเป็นสิ่งที่ทำให้ เห็ นว่ าสามารถตรวจสอบได้ประมาณนี้ครั บ

74 ควรเปิดให้ มี การเข้าถึง ตรวจสอบ และออกความคิดเห็ นได้มากกว่ านี้

75 สามารถเข้าไปเช็ คสถานะข้อมูลได้

76 อยากให้ ออกมาเปิดเผยข้อมูลอย่างโปร่ งใส ในแต่ละโครงการ

77 ..

78 .

79 บริ การให้ ดีขึ้น

# ข้อเสนอแนะ

1 ควรลดขั้นตอนของเอกสารในการขออนุมั ติต่างๆให้ น้อยลง

2 อยากใช้ คอมพิ วเตอร์ ความเสถียรขึ้น คอมบางคณะยังใช้ รุ่  นเก่าสิบกว่ าปีที่แล้ วปัญหา ติดขัดในการเรี ยน

3 no comment

4 1

5 อยากให้ เจ้ าหน้าที่มหาวิ ทยาลั ยราชภัฏสกลนครในส่วนของงานทะเบียนเกี่ยวกับนักศึกษาที่ตึก 10 ชั้ น 1 เวลาที่นักศึกษาเข้าไปใช้ บริ การทำสีหน้า
ที่พร้ อมยินดีให้ บริ การ มิ ใช่ ทำสีหน้าเหมื อนไม่ อยากให้ บริ การแก่นักศึกษา

6 บริ การได้ดี

7 --

8 หน่วนงานทำงานดีและชั ดเจนมาก

9 อยากให้ การประชาสัมพั นธ์ กิจกรรมการซื้ อจั ดจ้ างให้ มากขึ้น

10 อยากให้ การประชาสัมพั นธ์ ต่างๆและเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกแสดงความคิดเห็ นหรื อส่วนร่ วมในเรื่ องต่างๆมากขึ้นครั บ

# ข้อเสนอแนะ

1 ควรมี การชี้ แจงค่าการประเมิ นผลการปฏิบัติงานอย่างโปร่ งใสและเป็นธรรม และมี เกณฑ์ที่ชั ดเจน และสามารถวั ดได้อย่างยุติธรรม

2 หากเป็นเรื่ องที่ต้องอนุมั ติ ควรให้ มี ผู้คับบัญชา 2 ท่านขึ้นไปรั บรู้  เรื่ องการดำเนินงานภายในหน่วยงานด้วย

3 ไม่ มี ปัญหาเลย

4 มี การตรวจสอบอย่างสม่ำ เสมอ
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# ข้อเสนอแนะ

5 ให้ บุคลากรปฏิบัติตามระเบียบข้อบังคับอยู่ เสมอ

6 การนำบทลงโทษที่กำหนดมาใช้ อย่างจริ งจั ง จะได้เป็ นตัวอย่างในบทลงโทษเพื่ อไม่ ให้ เกิดปัญหาขึ้นมาอี ก

7 อยากให้ มี สิทธิ เท่าเทียมในการสอบแข่งขันตำแหน่ง

8 อยากให้ มี การจั ดเป็นรู ปธรรมด้านคุ ณธรรม

9 ไม่ แบ่งฝ่าย และเอื้ อผลประโยชน์ต่อพวกพ้ อง ปฏิบัติกับทุ กคนอย่างเท่าเทียมมี คุ ณธรรม

10 ไม่ เอื้ อผลประโยชน์ให้ แก่พวกพ้ อง

11 กำหนดบทลงโทษ

12 มี การตรวจสอบประเมิ นเข้ามาอยู่ บ่อยครั้ งเพื่ อความโปร่ งใสและไม่ ก่อให้ เกิกการทุ จริ ตในหน่วยงาน

13 โปร่ งใสดีอยู่ แล้ ว และปรั บให้ ดียิ่ง ๆ ขึ้นไปอี ก

14 ควรให้ บุคลากรรั บทราบการจั ดสรรงบประมาณ มากขึ้น

15 เพิ่ มการให้ ข้อมูลด้านกฎหมาย

16 เพิ่ มมาตรการคุ ณธรรมและความโปร่ งใสในหลายๆมิ ติ และมี บทลงโทษสำหรั บผู้ที่กระทำผิดอย่างชั ดเจน เพื่ อป้องกันมิ ให้ เกิดการกระทำผิดเกิด
ขึ้น หรื อเมื่ อเกิดขึ้นแล้ วผู้ที่กระทำผิดนั้นก็ต้องรั บผิดชอบการกระทำของตนเองตามโทษที่ได้รั บ

17 เพิ่ มบทลงโทษ

18 ติดตามประเมิ นผลอย่างต่อเนื่อง

19 โปร่ งใส

20 ขอบคุ ณครั บ

21 มี การกำกับตรวจสอบที่ดี โปร่ งใส

22 กำหนดบทลงโทษ

23 แสดงข้อมูลให้ บุคคลทั่วไปสามารถตรวจสอบได้

24 ควรมี การตรวจสอบทุ กปี

25 พั ฒนาบุคลากรอย่างต่อเนื่องในด้านคุ ณธรรม จริ ยธรรม และดู แลสวั สดิการ สิทธิ ประโยชน์ของบุคลากรอย่างทั่วถึง พั ฒนาบุคลากรให้ มี
วิ ทยาฐานะสูงขึ้น เพื่ อจะได้ดู แลตนเองด้านความเป็นอยู่ ของตนได้ดี มี คุ ณภาพชี วิ ตที่ดี

26 ปัญหา..เกิดจากมหาวิ ทยาลั ยสามารถบรรจุ แต่งตั้งได้เองทุ กตำแหน่งรวมทั้งออกข้อสอบเองจึ งทำให้ มี แต่ญาติพี่ น้องและนักศึกษาเก่าเกือบ

ทั้งหมดทำอะไรก็ไหลไปตามกันหมด ผมเป็นบุคคลภายนอกที่บังเอิ ญมาสอบเป็นพนักงานราชการ ป.โท ที่นี้ได้เพราะคนเก่าตายซึ่ งมี แค่ 1 อั ด
ตรา ผมเองมี หน้าที่กำหนด TOR ของคอมพิ วเตอร์ ทั้งหมดในมหาวิ ทยาลั ยหลั งจากมาทำงานแล้ วพบว่ า TOR มี ปัญหาจึ งได้ทักท้วงผู้บริ หาร

หลั งจากนั้นก็ถู กให้ ช่ วยราชการและรั บพนักงานราชการอี กคนเข้ามาในหน้าใน Job เดียวกันกับผมทั้งที่ผมยังไม่ ออกและมากดดันเปลี่ ยน

ตำแหน่งงานผมแต่ผมไม่ ยอมจึ งทำได้แค่เพี ยงให้ ช่ วยราชการต่อเนื่อง 9 ปีจากอายุงาน 11 ปี

27 แต่งตั้งคณะทำงานเพื่ อมาตรวจสอบการดำเนินงานด้านคุ ณธรรม ความโปร่ งใสฯ ในหน่วยงาน

28 อบรมและให้ บุคลากรทุ กท่านปฏิบัติงานให้ ถู กต้องตามระเบี ยบอยู่ เสมอ

29 คุ ณธรรม ความโปร่ งใส่ ต้องมาก่อน
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# ข้อเสนอแนะ

30 จั ดเวทีให้ ความรู้  เกี่ยวกับ ITA

31 ใช้ ระบบในการตรวจสอบ

32 ช่ วยกันสอดส่องดู แลและรั กษาผลประโยชน์ให้ มหาวิ ทยาลั ยราชภัฏสกลนคร

33 ดี

34 ควรมี การพั ฒนา ปรั บปรุ ง ด้านคุ ณธรรม และความโปร่ งใส อย่ างต่อเนื่อง

35 มี การกำกับดู แล ตรวจสอบ อย่างสม่ำ เสมอ

36 ปลู กจิ ตสำนึกต่อเจ้ าหน้าที่ทุ กคน อบรมจริ ยธรรมในองค์กรปีละ 2 ครั้ ง

37 มี บุคลากรที่เป็นฝ่ายตรวจสอบโดยตรงที่ไม่ ขึ้นตรงกับผู้ใด

38 แจ้ งข้อมูลให้ ทราบอย่างละเอี ยด

39 1. ควรมี หน่วยงานกลางที่มี ความเป็นธรรมมาช่ วยกำกับดู แลการทำหน้าที่ของผู้บริ หารในหน่วยงานโดยที่ไม่ ได้มุ่ งเอื้ อประโยชน์เพื่ อพวกพ้ อง 2.

หากพบว่ ามี การทุ จริ ตเกิดขึ้น แต่ไม่ มี มาตรการที่ถู กต้องมาจั ดการ เหตุ ผลเพราะเป็นพรรคพวกเดียวกันที่เอื้ อประโยชน์ให้ ทุ จริ ตได้และการ

ทำงานไม่ ได้มุ่ งเพื่ อประโยชน์ของมหาวิ ทยาลั ยอย่างแท้จริ ง 3. ผู้บริ หารควรยึดถือคุ ณธรรมเป็นสำคัญ ไม่ ควรสร้ างความแตกแยกให้ เกิดขึ้น
ภายในคณะด้วยเพราะมี ผู้บริ หารสูงสุดของหน่วยงานที่ไม่ มี ความเป็นธรรมในการบริ หารงาน ผู้บริ หารควรรู้  จั กบริ หาร ใจกว้ าง มุ่ งมั่ นทำงาน

และรู้  จั กการดู แลคน ควรครองตน ครองคน และมุ่ งครองงานด้วย 4. ควรมี ระบบแจ้ งให้ สามารถตรวจสอบผู้บริ หารที่มี การใช้ อำ นาจในทางมิ
ชอบหรื อละเลยการกำกับการทำงานของเจ้ าหน้าที่ในสำนักงาน 5. ควรให้ ทุ กคนสามารถตรวจสอบงบประมาณได้ด้วย เพื่ อช่ วยป้องการทุ จริ ต

40 ในหน่วยงานไม่ มี การทุ จริ ต มี คุ ณธรรมร่ วมื อร่ วมใจ

41 อยากให้ มี การพูดคุ ยปัญหาต่างๆมากขึ้น

42 ไม่ มี ข้อเสนอแนะเพิ่ มเติม

43 มี ความสุขที่ได้ทำงานที่มหาวิ ทยาลั ยราชภัฏสกลนคร

44 การประเมิ นผลการปฏิบัติราชการในแต่ละปีประเมิ น ในหน่วยงานไม่ สามารถแจ้ งให้ ทราบถึงที่มาของคะแนน หรื อผลการประเมิ นได้เลย ให้ หน่วย
งานสามารถให้ ข้อมูลหรื อชี้ แจ้ งเรื่ องดังกล่ าวได้ เพื่ อความโปร่ งใสในการบริ หารงานของผู้บริ หาร และเป็นกำลั งใจให้ กับผู้ที่ตั้งใจปฏิบัติงานด้วย

45 ปฏิบัติหน้าที่ โดย ชอบธรรม

46 สามารถให้ เหตุ ผลในผลประเมิ นขึ้นเงิ นเดือนได้

47 มี การตรวจสอบอย่างชั ดเจน

48 ควรมี การแจกแจงรายละเอี ยดในการเบิกจ่ ายเงิ นของแต่ละโครงการ

49 มี สามั ญสำนึกที่ดีต่อองค์กร

50 ในหน่วยงานยังไม่ พบเรื่ องการทุ จริ ต เจ้ าหน้าที่ปฎิบัติงานอย่างโปร่ งใส

51 ดีอยู่ แล้ ว

52 กำหนดบทลงโทษ

53 อยากให้ ผู้บริ หาร บริ หารงานด้วยความโปร่ งใส

54 การสื่อสารที่ถู กต้อง ชั ดเจนเป็นสิ่งที่สำคัญที่ต้องปฏิบัติกันอย่างต่อเนื่อง

สถานการณ์การทุ จริ ตของหน่วยงานในความคิดของบุคลากรของหน่วยงาน
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# ข้อเสนอแนะ

55 ยึดมั่ นในคุ ณงามความดี

56 การดำเนินงานหรื อกิจกรรมต่างๆของหน่วยงาน ควรต้องแจ้ งรายละเอี ยดให้ บุคลากรที่เกี่ยวข้องทราบทุ กครั้ ง

57 จั ดกิจกรรมที่ปลู กฝังเรื่ องคุ ณธรรมจริ ยธรรมของบุคลากรอย่างต่อเนื่องและดู แลเรื่ องการทำวิ ทยฐานะของครู

หั วข้อการประเมิ น
ไม่ มี ปัญหา

เลยหรื อ
ลดลงมาก

ลดลงเล็ ก
น้อย

เพิ่ มขึ้น
เล็ กน้อย

เพิ่ มขึ้น
มาก

ท่านคิดว่ า ในช่ วงที่ผ่านมา ปัญหาต่าง ๆ เกี่ยวกับคุ ณธรรม ความโปร่ งใส

หรื อการทุ จริ ตในหน่วยงานของท่าน เพิ่ มขึ้นหรื อลดลง มากน้อยเพี ยงใด

60.09% 25.75% 6.87% 7.30%

หั วข้อการประเมิ น

ไม่ มี ปัญหา

เลย หรื อ
น่าจะลด

ลงมาก

น่าจะลด

ลงเล็ ก
น้อย

น่าจะเพิ่ ม
ขึ้นเล็ ก
น้อย

น่าจะเพิ่ ม
ขึ้นมาก

ในช่ วงอี ก 5 ปีข้างหน้า ท่านมี ความหวั งว่ าปัญหาต่าง ๆ เกี่ยวกับคุ ณธรรม

ความโปร่ งใส หรื อการทุ จริ ตในหน่วยงานของท่าน จะเป็นอย่างไร

66.09% 19.74% 4.72% 9.44%


